

进社区 下乡镇

体彩公益行 惠民正当时

近期,各地体彩分别推出公益行活动,进社区、下乡镇,为城乡居民送去慰问和帮扶。值得一提的是,湖南体彩邀请本土知名演员创作了一批以体彩为主题的文艺节目,送到社区居民身边,受到居民的热烈欢迎。体彩公益行的脚步从未停歇,体彩惠民一直都是进行时。

■专题整理 艾禾

湖南:艺术家创作体彩主题节目

4月25日,由湖南省体彩中心举办的中国体育彩票25周年公益宣传活动在长沙梅溪湖国际文化艺术中心大剧院举行。来自全省14个市州的体彩从业人员代表及社会各界人士千余人欢聚一堂。

本次活动分为三部分:

首先进行的是文艺演出。大兵、王志敏等本土艺术家创作并出演以体彩为主题的节目,同时通过原创的歌曲、相声小品、戏曲表演等特色节目,对体彩文化进行了生动展示,打造了一台体彩文化大餐。

第二部分是发起倡议。湖南省体彩中心主任曹品质率领全省各地分中心主任宣读《守正创新、凝心聚力,共建湖南责任体彩》倡议书。

第三部分是爱心募捐。主持



歌曲《体彩,绣出中国美》

人在现场宣布,湖南体彩今年将再次启动“公益体彩快乐操场”“公益体彩校园足球”活动,分别为全省50所中小学捐赠价值120万元的体育器材,为全省足球特色学校捐赠价值120万元

的足球和150万元的图书。

随后,现场开展了捐赠活动,从1角、5角、1元,到5元、10元、100元,短短几分钟就募集了7991.1元爱心款。这些爱心款将用于捐助体彩困难代销者。

辽宁:2019“快乐操场”接受报名

4月25日,辽宁省体彩中心启动2019年度“公益体彩快乐操场”活动,面向全省中小小学校发起征集。今年将为15所学校送去体育器材。

辽宁省内亟需帮助的中小小学校均可以通过辽宁体彩网进入“公益体彩快乐操场”网络报名平台进行报名。报名结束后,辽宁体彩将联合各市中心组织当地媒体进行评审和实地考察,

评选出15所亟需帮助的中小学,分别定向捐赠价值2万元的体育器材,用于改善学校的体育设施和体育教学状况。

公益体彩,载爱前行,快乐操场,再次集结。“公益体彩快乐操场”活动是中国体育彩票2012年推出的一项公益品牌宣传活动。辽宁体彩2015年起加入“公益体彩快乐操场”活动,4年来累计投入150万元,为省内75所乡村

中小学搭建了“快乐操场”,为数以万计的孩子送去了健康与快乐。今年,辽宁体彩将继续通过公开征集、评选的方式,选出15所学校进行捐赠,让更多的孩子体验到运动的快乐与美好,感受到来自体彩的关爱与温暖。

今年的报名时间为4月25日至6月15日。辽宁省内体育器材匮乏的公立中、小学校均可报名。

江苏:下乡排查健身器材隐患

4月2日,江苏省连云港市灌南县体彩管理中心成立9个工作小组,奔赴灌南县11个乡镇,对乡村体育公益设施开展为期两天的安全隐患排查工作。

4月3日一早,体育局工作组和灌南县体彩中心工作人员一行来到灌南县堆沟港镇大咀居委会。大咀居委会在临港工业

园区,由于外来务工人员较多,对于体育健身器材的需求量也较大。健身设施经过长年累月的使用,有的已经损坏,有的存在严重的安全隐患。工作人员对大咀居委会的体育公益设施进行了检查,对于存在安全隐患的设施张贴了安全警示,同时将问题进行统计登记,并按规

定更新更换健身设施。之后,工作组一行还来到十队居委会、黄姚村、董沟村等地进行健身设施安全隐患排查,共排查出21处安全隐患,获得了当地群众的交口称赞。

“公益千万条,安全第一条”,只有安全得到保障,体彩公益事业的发展之路才能越走越宽。

河南:向中学生转交爱心衣物

今年4月,河南体彩郑州西区分中心联合“爱·公益”郑州站的两位老师,在登封市君召乡组织开展了一场爱心捐助活动。

此次活动在登封市君召乡初级中学开展。活动当日,没有捐赠仪式,没有领导讲话,只是将捐助的衣物和学校的师生做了一个简单的交接,而这些衣物大多是来自社会各界爱心人士们的无偿捐助。“爱·公益”郑州站的老师们将其收集整理后,再把这份“爱”传递给需要的群体。



郑西体彩分中心转交爱心衣物

君召初中校长对此次善举表示了衷心感谢,“相信全体师

生会把这份关爱化作工作、学习中的不竭动力。”

山东:关爱社区居民和老年人

近日,山东济南体彩启动2019年度“公益体彩爱心行”,首站为社区居民带去文艺演出和爱心物品;烟台体彩向老年人体育协会捐赠80台户外健身用音箱,方便他们进行健身活动。

济南:启动“公益体彩爱心行”

4月28日,济南市“公益体彩爱心行”活动走进甸柳第三社区,标志着2019年济南市“公益体彩爱心行”活动正式启动。

活动现场,济南市体育局向历下区甸柳社区领导交接捐赠牌,为甸柳第三社区捐赠了价值2万元的爱心物品。

此次活动还为社区居民带来了舞蹈、合唱、太极表演等丰富多彩的文艺演出,开展了有奖知识问答互动,让大家在欢歌笑语中进一步了解体育彩票。“大乐透3亿元巨奖耀齐鲁1800万、1000万大奖降泉城”等宣传条幅引起市民热议,大家都为山东购彩者好运连连而高兴。正在进行的“体彩顶呱刮周周送宝马”活动也吸引了众多社区居民参与,广大市民在享受顶呱刮“即买即中,即中

即兑”乐趣的同时,了解了责任彩票建设,感受到体彩公益大爱。

烟台:向老体协捐赠音箱

为了更好地践行全民健身理念,更多地关爱老年人健身运动的开展,近日,烟台体彩向烟台市老年人体育协会捐赠了80台户外便携音箱,为全市老年人健身操、广场舞等健身项目的顺利开展提供了物质保障。

近日,烟台体彩工作人员一行将采购好的80台音箱送到烟台市老年人体育协会办公处。协会主任傅强表示,近几年,老年人健身活动花样越来越多,规模越来越大,有越来越多的老年人参与其中,全社会老年健身的热情日益高涨,但是健身器械和所需要的设备却非常紧缺:“这80台音箱,我们准备按照开展活动的不同程度,下发到各个县市区分会,让他们充分利用起来,让越来越多的老年人受益。”

这些音箱,为老年人参与体育活动解决了实际问题,让老年人的健身活动会更有规模、更有人气。



烟台体彩给烟台老年人协送去80台音箱

●时评

当好“二传手”

■艾禾

近日,河南郑州体彩把爱心人士捐赠的衣物转交给乡镇中学的师生们,把这些爱心物资送给更需要它的人。近年来,各地体彩担负起像郑州体彩这样的桥梁作用,通过公益活动,把一部分人的爱心传递给另一部分人。在这样的公益活动中,体彩担负着“二传手”的角色,让一部分人的爱心有了释放的空间,也让另一部分人得到了更多的帮助。

除了体彩机构外,很多体彩投注站也担负起“二传手”的角色。比如,河南郑州41481体彩投注站,业主邵环在网点设立了一

块“回收爱心衣物图书”的牌子,一些购彩者和周边居民把家中闲置的衣物和图书送到该网点,需要这些东西的人可以在网点进行挑选。

很多家庭在生活中都遇到过这样的情况,衣服或图书等物品,自己家里已经用不上了,扔了还挺可惜,送给别人又苦于没有渠道。体彩中心和体彩网点推出转送性质的公益活动,一方面让这些家庭可以方便地处理闲置物资,一方面又让需要它们的人得到实惠。让闲置物资再利用起来,体彩这个“二传手”还要继续当下去。